
Câmara de Municipal de Pains 

Ata n° 02 — 23 / 02 / 2023 

Ata da segunda reunião ordinária da Câmara Municipal de Pains, da terceira 

sessão legislativa da Décima Nona Legislatura, realizada em vinte e três de 

fevereiro de 2023. Ás dezenove horas, reuniu-se o Legislativo Municipal em sua 
sede. Primeiramente foi feita a chamada que constatou a presença de todos os 
vereadores. Havendo, portanto, quorum regimental, o Sr. Presidente declarou, 
em nome de Deus, aberta a sessão e solicitou a leitura da ata de número um 

que, incontinenti foi aprovada por unanimidade. Iniciando os trabalhos 
apresentou o Requerimento do Sr. Wilson Alves de Melo, representante dos 
Comissários de Menores que atuam na cidade de Pains, que solicita autorização 

para uso do salão da Câmara para reunião com os pais dos adolescentes. O 
requerimento foi aprovado por oito votos a zero. Logo após foram lidos e 
encaminhados para as comissões competentes os Projetos de Leis 195 e 1770, 
o primeiro visa alterações no Código Tributário para inclusão do logradouro 
Horácio Clemente, e o segundo requerendo autorização para contratar opera-
ção de crédito junto Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais SA — BDMG. 
Na ordem do dia, também por oito votos a zero foram aprovados em primeiro 
turno, após leitura dos pareceres das comissões e demais deliberações, os 
seguintes Projetos de Leis e proposições: Projeto de Lei Complementar 192, 
que altera a forma de nomeação dos diretores das escolas municipais; Projeto 
de Lei Complementar 193, que dispõe o acréscimo de quatro vagas para Braçal 
no plano de cargos do Executivo; Lei Complementar 194, que aumenta o 
vencimento do cargo de Enfermeiro Supervisor Plantonista; Projeto de Lei 1762 
que busca autorização para repassar oitenta mil reais para a Associação dos 
Catadores Amigos de Pains — ACAP. Projeto de Lei 1763 que busca autorização 

para repassar recursos financeiros para as entidades: Sociedade São Vicente de 

Paulo, Fundação Painense da Criança, Adolescente e Idoso de Pains, Grêmio 

Recreativo Escola de Samba Unidos do Morro e Banda de Música Santa Cecília 

e APAE-Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pains. Projetos de Leis 

1764, 1765 e 1766 respectivamente buscando convalidar as Leis 1522, 1489 e 

1528 que permitiram o financiamento da soma de seis milhões de reais, para 

que • _ t.e• • • ealize obras de infrastru ra vr ana; Projeto de Lei 176 vi-
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sando garantir autorização para repasse de contribuição financeira no valor de 

duzentos e oitenta mil reais para a realização da Festa do Milho e o Projeto de 

Lei 1768 que propõe a abertura de crédito suplementar para efetivar a 

movimentação contábil necessária para o repasse dos recursos ao Sindicato 

Rural e, por fim, o Projeto de Lei 1769 dispõe alteração na lei de concessão de 

cesta básica aos servidores do Executivo e SAAE. Indicação 12 reivindicando a 

reforma na calçada da Rua João Batista Veloso, próximo ao número 206. 

Indicação 13 mostrando a necessidade de roçar as margens da estrada que liga 

o Bairro Alvorada ao Capoeirão. Indicação 14 reivindicando consertos no trecho 

que menciona, da estrada do Tamboril. Moções 03 e 04 parabenizando os 

proprietários da TMF — Indústria de Fertilizantes Inteligentes Ltda pelo evento 

"TechDay - Dia de Campo" realizado recentemente o qual atraiu profissionais 

de diversos estados do país e elevou o nome de Pains. Requerimento 01 

reivindicando a visita de um representante dos Correios, na próxima reunião da 

Câmara Municipal, com o objetivo de diálogo sobre as melhorias necessárias 

no atendimento da agência localizada em Pains. Projeto de Decreto Legislativo 

218 produzido pelo parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação por 

ocasião da análise do Veto total ao Projeto de Lei Complementar 189/2022 

que planejava alteração na gratificação especial para Enfermeiro Responsável 

Técnico e que opinou pela manutenção do veto. Já o Projeto de Decreto 

Legislativo 219 produzido pelo parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação, por ocasião da análise do Veto total ao Projeto de Lei 1761 que 

dispõe sobre a transmissão de reuniões da Câmara Municipal nas mídias 

sociais, opinou pela rejeição do veto e, apenas este projeto obteve um voto 

contrário, do vereador Paulo Sérgio de Morais, ficando, portanto, aprovado por 

sete votos a um. Durante as deliberações foram apresentados Requerimentos 

4, 3 e 2, estes aprovados por oito votos a zero, tratando respectivamente de: 

solicitação do plano de trabalho referente a aplicação dos recursos das leis 

convalidadas pelos Projetos 1764, 1765 e 1766, votados nesta sessão; 

Convocação da Secretária de Cultura, Sra. Márcia Rabelo para comparecimento 

na próxima reunião da Câmara para esclarecimentos sobre a execução da Lei 

1492 que criou o Pro — grama Prata da Casa e o convite aos dirigentes do Grê-
_ _ 

Atio-  cre la de Samba Unidos do Morro. Fique registrado que e-
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menda que pretendia alterar o texto do Projeto de Lei Complementar 192 foi 

retirada de tramitação. Para esta sessão havia se inscrito na Tribuna Livre a Sra. 

Angélica Cardoso André que não compareceu. Nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a reunião e determinou que fosse lavrada a 

presente ata que após ser lida e aprovada, será assinada pelos vereadores 

presentes nela e naquela reunião na qual ela for votada. 
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